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                       KONTROLNÍ LIST FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ 
                 A PŘIJATELNOSTI
 projektového záměr předloženého do
5. výzva MAS Moravská brána – OP TAK Technologie pro MAS II.

	
	Základní údaje výzvy 

	Operační program 
	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027

	Výzva ŘO 
	Technologie pro MAS (CLLD) – výzva II.

	Výzva MAS
	5. výzva MAS Moravská brána – OP TAK – Technologie pro MAS II.


 	 	   	  	  
	
	Základní údaje projektového záměru 

	Název projektového záměru 
	  

	Číslo projektového záměru 
	

	Žadatel 
	


	              
Administrativní kontrola 
Po podání projektového záměru na MAS je prováděna administrativní kontrola záměru. Jedná se o první krok hodnocení na MAS z hlediska splnění kritérií formálních náležitostí a přijatelnosti. Všechna kritéria jsou eliminační, vyhodnocují se možností ANO nebo NE. Kritéria jsou napravitelná a nenapravitelná. Při nesplnění kritéria s napravitelností NE se projektový záměr vylučuje z hodnotícího procesu bez možnosti výzvy k opravě. V případě, že projektový záměr nesplní jedno či více napravitelných kritérií, žadatel bude vyzván k doplnění. Údaje a informace k níže uvedeným kritériím bude MAS čerpat z projektového záměru a dodaných příloh. 
Hodnocení projektových záměrů je blíže specifikováno v Interních postupech MAS Moravská brána, z.s. pro realizaci Programového rámce OP TAK (Příloha výzvy č. 2). 
Kritéria formálních náležitostí 
	Číslo kritéria 
	Název kritéria 
	Hodnocení (ANO/NE) 
	Napravitelnost 
	Přidělené hodnocení

	 
1 
	 
Projektový záměr je předložen v předepsané osnově podnikatelského záměru a splňuje veškeré formální náležitosti. 
	ANO – projektový záměr je správně předložen v předepsané osnově podnikatelského záměru a splňuje veškeré formální náležitosti 
NE – projektový záměr není správně předložen v předepsané osnově podnikatelského záměru a 
nesplňuje veškeré formální náležitosti 
	 
 
ANO 
	



	 
 
2 
	Projektový záměr je opatřen podpisem. 

Podpis patří oprávněné osobě, tj. statutárnímu orgánu anebo je doložena plná moc, kterou vystavil statutární orgán pro jinou oprávněnou osobu. 
	ANO – projektový záměr je opatřen podpisem. Podpis patří oprávněné osobě, tj. statutárnímu orgánu anebo 
je doložena plná moc, kterou vystavil statutární orgán pro jinou oprávněnou osobu 
NE – projektový záměr není opatřen podpisem nebo podpis nepatří oprávněné osobě anebo není doložena plná moc 
	 
 
ANO 
	

	 
3 
	 
Projektový záměr je podán v předepsané formě a jsou doloženy všechny požadované přílohy. 
	ANO – projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti včetně příloh 
NE – projektový záměr není podán v předepsané formě a obsahově nesplňuje všechny náležitosti nebo nejsou doloženy všechny přílohy 
	 
ANO 
	



 


Kritéria přijatelnosti: 
	Číslo kritéria 
	Název kritéria 
	Hodnocení (ANO/NE) 
	Napravitelnost 
	

	 
1 
	 
Popis projektu v projektovém záměru je dostačující a je v souladu s podmínkami Výzvy. 
	ANO – popis projektu v projektovém záměru je dostačující a je v souladu s podmínkami Výzvy. 
NE – popis projektu v projektovém záměru není dostačující a není v souladu s podmínkami Výzvy. 
	 
ANO 
	


	 
2 
	 
Doložené přílohy k projektovému záměru jsou dostačující a jsou v souladu s podmínkami Výzvy. 
 
	ANO – přílohy k projektovému záměru jsou dostačující a jsou v souladu s podmínkami Výzvy. 
NE – přílohy k projektovému záměru nejsou dostačující a nejsou v souladu s podmínkami Výzvy. 
	 
ANO 
	


	 
3 
	Projektový záměr je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Moravská brána, z.s. na období 2021-2027 

	ANO – projektový záměr je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Moravská bána, z.s. na období 2021 -2027. 

NE – projektový záměr není v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Moravská brána, z.s. na období 2021 -2027.
	 
ANO 
	




	 
4
	Žadatel musí být registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období. 
	ANO – žadatel je registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR nejméně po dobu dvou zdaňovacích období. 
NE – žadatel není registrován nebo je registrován po dobu kratší než dvě zdaňovací období. 
	 
NE 
	


	 
 
5 
	 
Výše dotace a celkových způsobilých výdajů projektu jsou v souladu s ustanoveními Výzvy. 
	ANO – výše dotace a celkových způsobilých výdajů jsou v souladu s ustanoveními Výzvy. 
NE – výše dotace a celkových způsobilých výdajů nejsou v souladu s ustanoveními Výzvy. 
 
	 
ANO 
	


	 
 
6 
	 
Výše dotace z hlediska míry podpory (% dotace z celkových způsobilých výdajů) je v souladu s ustanoveními Výzvy. 
	ANO – výše dotace z hlediska míry podpory (% dotace z celkových způsobilých výdajů) je v souladu s ustanoveními Výzvy. 
NE – výše dotace z hlediska míry podpory (% dotace z celkových způsobilých výdajů) není v souladu s ustanoveními Výzvy. 
	 
 
ANO 
	



	 
 
7 
	Projektový záměr  splňuje místo realizace uvedené ve výzvě 
(Projektový záměr a další přílohy, Výzva) 
	ANO – Projektový záměr  splňuje místo realizace uvedené ve výzvě 
NE – Projektový záměr  nesplňuje místo realizace uvedené ve výzvě 
	 
ANO 
	





	
	Celkové administrativní hodnocení projektového záměru 
	

	Celkové hodnocení 
	Jméno a příjmení  
	Celkový výsledek (splněno/nesplněno) 
	Datum a místo 
	Podpis 

	Hodnotitel 
	  
	  
	  
	  

	Schvalovatel 
	  
	  
	  
	  



1 
 
1 
 
1/6
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